

АКТУАЛЬНО

Роль женщин в избирательной кампании и формирование гражданского общества обсудили на заседании правления областной организации общественного объединения «Белорусский союз женщин».



Представительницы БСЖ обсудили тему «Женский взгляд. Выборы».

Женский взгляд на выборы

Во время встречи участники вспомнили тех женщин, которые сыграли ключевую роль в истории государства. Среди таких людей отмечены Евфросиния Полоцкая, Ефросинья Зенькова, Зинаида Туснольцова-Марченко, Вера Кулагина. Упомянули и лидеров современности, которые не стоят в стороне и по сей день вносят значительный вклад в развитие страны, строят наше будущее. Это государственный деятель Лидия Ермошина, председатель Совета Республики Национального собрания Наталья Кочанова и многие другие.

— Имена выдающихся женщин можно перечислять бесконечно, но важно помнить, что каждая внесла свой неоценимый вклад. В наше время женское представительство избирательной кампании очень весомо. Мы видим, что наши женщины выступают кандидатами в депутаты как Палаты представителей Национального собрания, так и местных Советов депутатов. Большинство

представительниц прекрасно пола входят в состав участковых комиссий: из 8381 человека 6111 — это женщины, — отметила начальник главного управления идеологической работы и по делам молодежи Витебского облисполкома, председатель областной организации БСЖ Марина Новицкая. — Женский взгляд для решения государственных проблем необходим, и он один — мир. Мудрость, осторожность, наблюдательность, а где-то даже и своеобразная опека помогают сохранять спокойствие в стране. Если мы будем говорить об этом, то нас будут слышать, к нам будут прислушиваться, наше мнение будут уважать, и этот наш взгляд будет одним из направляющих в становлении нашего государства.

Особое внимание на заседании уделили предстоящему единственному дню голосования. Прийти на него должен каждый и обдуманно отдать свой голос. Для этого нужно внимательно изучить каждую кандидатуру.

— Стать депутатом должен тот, кто многое сделал в жизни и добился большого успеха. Это тот человек, у которого за плечами есть огромный опыт. Только такие люди смогут вести нас за собой в правильном направлении, — подчеркнула Марина Новицкая.

Поделились участники своими мыслями, как женщины могут эффективно вовлекать в электоральную кампанию предпринимателей, а главное — молодежь. Так, проректор Витебского государственного университета имени П. М. Машерова Ирина Сёмкина отметила, что молодые люди осознают важность единого дня голосования и участие в нем считают за честь.

— Есть студенты, которым за несколько дней до выборов исполнится 18 лет, и они с нетерпением ждут этого дня, — рассказала Ирина Сёмкина. — Они горды, что впервые смогут принять участие в таком ответственном деле — отдать свой голос.

Анна ЛЕОНЬКИНА. Фото автора.